

新闻输入关键字

星期五 2017年5月12日

更多

登录

首页 快讯 股市 <mark>公司</mark> 机构 公告 数据 新三板 视频





您所在的位置: 首页 > 公司产经 > 公司新闻

银河生物拟收购汉素生物90%股权 进军工业大麻领域

2017-05-08 21:32 来源:证券时报

2017年5月8日,银河生物发布公告,公司与汉麻投资集团有限公司(以下简称"汉麻集团")签署《合作意向书》,拟通过股权受让和增资的方式实现对汉麻集团子公司汉素生物的投资,同时,拟与汉麻集团旗下汉义生物科技(北京)有限公司(以下简称"汉义生物")成立合资公司,整合双方资源,加快研发和生产CBD(大麻二酚)抗抑郁药物、CBD癌症镇痛药物及工业大麻花叶提取物日化系列产品。

工业大麻在国防军工、民生事业中有重大产业利用价值

公告显示,汉素生物是一家围绕工业大麻进行植物萃取分离技术研究及原料药工业化的生产企业。

工业大麻,又称汉麻、火麻,是指四氢大麻酚(THC)含量低于0.3%的大麻,其在生物制药、生活用品、纺织纤维、复合材料、生物质能等多个领域均有广泛的应用。同时,通过从工业大麻萃取分离出非精神活性成分大麻二酚(CBD)能阻碍四氢大麻酚(THC)对人体神经系统影响,并具有抗痉挛、抗风湿性关节炎、抗焦虑等药理活性,为癫痫、抑郁症、帕金森氏病、抑郁等多种难治性疾病的治疗研究提供可能,经济效益和社会效益显著。

工业大麻已成为现代生物制药的重要产业新方向,在医疗、能源、环保、民生等方面具有重要的应用价值。工业大麻在国防上也有着重要的应用,对越自卫反击战期间,部分在猫耳洞里坚守阵地的士兵,由于气候潮湿、雨淋日晒、细菌泛滥,士兵只能衣不蔽体的进行战斗。中国人民解放军总后勤部军需装备研究所面对这一亟待解决的问题,通过研究工业大麻这一特殊植物,制作出让士兵在恶劣环境下作战的军需装备,也开启了工业大麻产业的大门。

工业大麻产业的发展潜力巨大 银河生物拓宽未来发展空间

2004年,解放军总后军需装备研究所联合国内有关高校和科研院所专门成立军用工业大麻材料研究中心开始,相关产品的推广应用便上升到了国家战略的水平。

有业内专家介绍,我国工业大麻产业"在开发生物复合材料方面才刚刚起步,比不上欧州、北美的发展势头。"从世界范围内来看,各国对国防和军事科技方面的大力支持和投入,会带动工业大麻相关产业的发展,军用品转为民用也必然会为工业大麻的种植和应用开拓更大的市场。

APP 证券时报



证券时报新闻APP,是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等,为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众号(wwwstcncom)。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布,全年不休。

时报 财经微信群







莲花

粉捉空

米商山區

 \approx

公告显示,本次银河生物的收购标的公司汉素生物拥有中国内资目前唯一一张从大麻中提取"CBD"的牌照,,并正与解放军第四军医大学、解放军某部联合进行国家1.1类镇痛军特药的临床前研究;其已建成国内首个GMP标准的工业大麻生物萃取分离基地,该基地也是世界上最大的单体CBD萃取工厂。汉素生物的制药方向也是军民融合的典范,比如炮火恐慌症、大麻蛋白代血浆等科技成果都将提升我国国防水平和能力。银河生物此次意向收购汉素生物90%股权,并向其增资,同时与工业大麻研究机构汉义生物成立合资公司,正是希望通过合作,推动工业大麻生物萃取分离技术的发展,加快公司在工业大麻的医疗健康等领域应用的研发、生产进程,拓宽公司未来发展空间。

分享:

相关新闻

关于我们 | 服务条例 | 联系我们 | 版权声明 | 友情链接

Copyright © 2008-2016备案号:粵ICP备09109218号 网络视听许可证:1908317号 增值电信业务经营许可证:粵B2-20080118 关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复